Rectas y planos
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Nota. Si no entendés alguna respuesta o alguna de las tuyas no coincide con las aqui presentadas, no
dudes en consultarlo en el foro.

Rectas y planos

Ejercicio 1.

a) No es Transformacion lineal.

b
c

e

f

Ejercicio 2.

a) T(z1,x2) = (z1 + 2x2, —21)

Es Transformacion lineal.

Es Transformacion lineal.

)
)
d) No es Transformacion lineal.
) Es Transformacion lineal.

)

Es Transformacion lineal.

(
(
(z1,22,23) = (321 — 2,221 + T2 + T3, 521 + 223)
(x1,22,23) = (z1 + 222 — T3, 21 + T3, 221 + 272)
(

(

Z1,%2,%3,%4) = (—x1 + 222 + X4, T3 — T4, 221 + T2)

b) T 1'1,.1‘2) = (2:81 + 3zo, —4x1 — 61‘2)
C) T xl,mg) = (x;[,xz)
d T
e) T
f) T(z1,z2,x3) = (21, 2, 3)
9T
Ejercicio 3.

1 3
o (1 1)

1 1 1
b) 1 -1 0

0 2 1

1 0 0
c) 1 1 0

1 1 1

-1 1
d) 1 3

1 -1

0 0 0 1
e) 0 1 0 0

1 0 -1 O
Ejercicio 4.

a) 3 Transformacion lineal.

b

d

Ejercicio 5.

a) T(z1,x2,23) = (221 + 322, 21

) 3 Transformacion lineal.
¢) 7 Transformacion lineal.
)

3 Transformacion lineal.

— To, —x1 + T2 + 4a3), A =
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b) T(z1,x2,23) = (221 + o2, 21 + 22,21 + 722 — 323), A = ( 1
1

¢) T(z1,22,23) = (—x1 + 42 + 323,222 — T3, —231 + 622 + 323), A = (

d) T(ml,xg) = (acl —x27:v1),A= ( 1 _(1) )

Ejercicio 6.

a) k= -4
b) k=—

Ejercicio 7.

FN TSNP

a) Br(s) = (1,—1); Interpretacién: Cuadruplica el médulo de cada vector de S.

b) i Br(s) = (1,1,2); Interpretacién: Transforma el plano S en una recta de direccién (1, 1, 2).

i. Br¢sy = (5,2,7); Interpretacién: Transforma una recta en otra.

Ejercicio 8.
a i T7Y1,2)=(%,-8)
ii. 77N (M) =<(%,-2)>
s _ ] sik#£6
b) i T7(M) = {(370)—&—)\(071) sik=6
i. T7Y(M)=<(0,1) >
o iLTHM)=0
i. T7Y(M)=<(2,1,0),(1,0,1) >
d 0. 77'2,1,3) = (1,1,0)
i. T7Y(M)=<(1,1,-1),(1,-1,0) >
Ejercicio 9.

a) T7*(W) = (2,0,3) + A(1,1,-1)
b) T(S) =< (-1,3) >
o) T7Y(L) = «(3,0,1) + B(1,1,-1)

Ejercicio 10.
a) T(1,0,2) = (—1,0 — 1), 7(0,0,1) = (1,1,0)
b) Nu(T) =< (1,1,—-4) >, Im(T) =< (1,2,-1),(1,1,0) >
¢) T7H(=1,1,2) = (2,0,-3) + A(1,1,—4)

Ejercicio 11.
a) T(0727_ ) (*7_ 7_%)
b) Nu(T) =< (1,0,2) >, Im(T) =< (£,-3,-3),(3,-1,-3) >

Ejercicio 12.
a) Nu(T) =< (1,1,-2) >, Im(T) =< (1,1,0),(1,0,1) >
b) Nu(T) =< (—1,—-2,1) >, Im(T) =< (1,0,0), (0,0,1) >
) Nu(T) =< (1, 0,1,0) (0,-2,0,1) >, Im(T) =< (1,0,1),(0,1,1) >
d) Nu(T) =< (1,0,1,0) >, Im(T) = R?
Ejercicio 13.
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a) lsomorfismo.

b) No es isomorfismo ni epimorfismo.
¢) Isomorfismo.

d) Monomorfismo.

e) Epimorfismo.
Ejercicio 14. k # -3

Ejercicio 15. k # 1

Ejercicio 16.
)
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Ejercicio 17.

Volumen (T(S)) = 30

Volumen (T(S)) = 16

Ejercicio 18.
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Ejercicio 19.
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Ejercicio 20.
1 0 0
a o g
o 3
Fo0
b) 0 1 0
_V2 g L2
2 2
0 -1 0
c) 1 0 0
0 0 1
Ejercicio 21.
a) i Lo
’ 4 1
i (L2
’ 0 1
. 2 0
b) i ( 0 9 )
i (200
’ 0 1
10
s u (i)
0 3
1 0
2 (o 1)
0 3
Ejercicio 22.
a) Rectangulo de vertices (0,0), (0,1), (2,0)y (2,1)
b) Rectangulo de vertices (0,0), (—v/2,V2), (— %, 22) y (5, %)
¢) Rectangulo de vertices (0,0), (0,1), (1,1) y (1,0).
d) Rectangulo de vertices (0,0), (3,0), (0,2) y (3,2).
e) Paralelogramo de vertices (0, 0), (1,0), (4,2) y (5, 2).
f) Paralelograma de vertices (0,0), (1,1), (0,2) y (1, 3).

Ejercicio 23.

Matriz de ThoT1 = (

ww wo

Matriz de Th0T3 = (
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1 0 1
Matriz de T50T%» = -1 0 -1

Ejercicio 24.

S
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0 O
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0 3 0
0 -3
0 0
(3 4)
2 2
e) 7\/5 \/i
V2 V2
-1 0
f ( LY )
Ejercicio 25.
-1 0 0
a) 0 0 0
0 0 1
1 0 1
b) 0 V2 0
—1 0 1
-1 0 0
) 0 1 0
0 0 O
V3 _ V3 1
N
R
0 5 8
0 0 0
e) 0 -1 0
0 0 -1
0 1 0
f) 0o 0 -1
-1 0 O
Ejercicio 26.
a) T(z1,32,23)" " = (31 + S22, 33, 22)
b) T(z1,x2)™" = (1,21 — x2)
1 i _1
4 4 4
O T = ( TR )
1 _3 7
4 4 4



